

ڈیزاسٹر فیلڈ آپریشن سینٹر ایسٹ

رابطہ: Michael Lampton (404) 331-0333

Michael.Lampton@sba.gov

ہمیں ایکس، فیس بک، بلاگ اور انسٹاگرام پر فالو کریں۔

تاریخ شائع: 5 دسمبر 2023

شائع نمبر: 20013/20012 NY ,114-24

SBA نیویارک کے رہائشیوں اور کاروباروں کو ڈیزاسٹر لون (ایک قرض جو ایک اعلان کردہ آفت کی وجہ سے ہونے والے مادی اور معاشی نقصان سے بحالی کے طور پر فراہم کیا جاتا ہے) کی پیشکش کرتا ہے۔

واشنگٹن - 28-30 ستمبر 2023 کو آنے والے شدید طوفان اور سیلاب سے نیویارک میں کاروبار اور رہائشی متاثر ہوئے، امریکہ سے کم سود والے ڈیزاسٹر لون کے لیے درخواست دینے کے اہل ہیں۔ چھوٹے کاروباری انتظامیہ، [SBA کی منتظم Isabel Casillas Guzman](#) نے آج اعلان کیا۔

منتظم Guzman نے 29 نومبر 2023 کو نیویارک کے گورنر Kathy Hochul کے خط کے جواب میں قرضے دستیاب کرائے ہیں جس نے SBA کے ذریعے آفت کے اعلان کی درخواست کی تھی۔ اعلان کردہ علاقے میں کاروبار اور رہائشی اب SBA سے کم سود والے ڈیزاسٹر لون کے لیے درخواست دے سکتے ہیں۔ اعلامیہ میں کنگز اور ناساؤ کاؤنٹی، اور نیو یارک میں نیو یارک، کوئنز، رچمنڈ اور سفولک کی ملحقہ کاؤنٹیوں کو شامل کیا گیا ہے۔

Guzman نے کہا، "SBA نیویارک کے لوگوں کو ہر سائز کے کاروباروں، گھر کے مالکان اور کرایہ داروں کو وفاقی ڈیزاسٹر لون کے ذریعے مدد کرنے کے لیے سب سے زیادہ موثر اور صارف پر مبنی ردعمل فراہم کرنے کے لیے پرعزم ہے۔ کاروبار اور برادریوں کو شروع کرنا اور تباہی کے بعد چلانا SBA میں ہماری اولین ترجیح ہے۔"

آفت سے متاثر ہونے والے کاروباروں اور رہائشیوں کی مدد کے لیے، SBA ذیل کے مقامات اور اوقات میں ڈیزاسٹر لون آؤٹ ریج سینٹرز (DLOC) کھولے گا:

ڈیزاسٹر لون آؤٹ ریج سینٹر (DLOC) کنگز کاؤنٹی	ڈیزاسٹر لون آؤٹ ریج سینٹر کنگز کاؤنٹی
یونائٹڈ جیوڈیش آرگنائزیشن آف ولیمزبرگ اینڈ نارٹھ بروکلین 32 Penn Street Brooklyn, NY 11249	ہیلتھ ایسنشیل ایسوسی ایشن 2336 86th Street Brooklyn, NY 11214
کھلا ہے: بدھ، 6 دسمبر، صبح 11 بجے سے شام 6 بجے تک	کھلا ہے: بدھ، 6 دسمبر، صبح 11 بجے سے شام 6 بجے تک
گھنٹے: پیر - جمعرات، صبح 9 بجے سے شام 6 بجے تک۔	گھنٹے: پیر - جمعہ، صبح 10 بجے سے شام 6 بجے تک
جمعہ، صبح 9 بجے سے دوپہر 12 بجے تک	ہفتہ، صبح 10 بجے سے دوپہر 2 بجے تک
بند ہے: ہفتہ	بند ہے: اتوار
اتوار، صبح 10 بجے سے دوپہر 2 بجے تک	مستقل طور پر بند: جمعہ، 22 دسمبر، شام 4 بجے
مستقل طور پر بند: جمعہ، 22 دسمبر، شام 4 بجے	

ڈیزاسٹر لون آؤٹ ریج سینٹر (DLOC)

ناساؤ کاؤنٹی

رالف جی کاسو ایگزیکٹو اینڈ لیجسلیٹو بلڈنگ، کاؤنٹی آف ناساؤ
1 West Street
Mineola, NY 11501

کھلا ہے: بدھ، 6 دسمبر، صبح 11 بجے سے شام 6 بجے تک

گھنٹے: پیر سے جمعہ، صبح 9 بجے سے شام 6 بجے تک۔

ہفتہ، صبح 10 بجے سے دوپہر 2 بجے تک

بند: اتوار

مستقل طور پر بند: جمعہ، 22 دسمبر، شام 4 بجے

صارفین کی خدمات کے نمائندے ڈیزاسٹر لون پروگرام کے بارے میں سوالات کے جوابات دینے اور افراد کو اپنی درخواستیں مکمل کرنے میں مدد کرنے کے لیے DLOC پر دستیاب ہوں گے۔

SBA کے نیویارک ڈسٹرکٹ ڈائریکٹر Beth L. Goldberg نے کہا کہ "کاروباری اور نجی غیر منافع بخش تنظیمیں آفت سے تباہ شدہ یا تباہ شدہ عمارات، مشینری اور آلات، تجارتی سامان، اور دیگر کاروباری اثاثوں کی مرمت یا بدلنے کے لیے \$2 ملین تک قرض لے سکتی ہیں۔"

چھوٹے کاروباروں، چھوٹی زرعی اشتراکوں، آبی زراعت میں مصروف چھوٹے کاروباروں اور زیادہ تر نجی غیر منافع بخش تنظیموں کے لیے، SBA آفت کی وجہ سے ورکنگ کیپٹل (موجود سرمایہ جسے کمپنی روزمرہ کے کاموں کیلئے استعمال کرتا ہے) کی ضروریات کو پورا کرنے میں مدد کے لیے اکنامک انجری ڈیزاسٹر لونز (EIDLs) پیش کرتا ہے۔ اکنامک انجری ڈیزاسٹر لون امداد دستیاب ہے قطع نظر اس سے کہ کاروبار کو کسی بھی مادی املاک کا نقصان پہنچا ہو۔

گھر کے مالکان کو تباہ شدہ یا تباہ شدہ جائیداد کی مرمت یا بدلنے کے لیے \$500,000 تک کے قرضے دستیاب ہیں۔ گھر کے مالکان اور کرایہ دار تباہ شدہ یا تباہ شدہ ذاتی املاک کی مرمت یا بدلنے کے لیے \$100,000 تک کے قرضوں کیلئے اہل ہیں۔

درخواست دہندگان اپنے مادی نقصانات کے 20 فیصد تک قرض کی رقم میں اضافے کے اہل ہو سکتے ہیں، جیسا کہ تخفیف (ممکنہ آفت سے نقصانات کو کم کرنے کے اقدامات) کے مقاصد کے لیے SBA سے تصدیق شدہ ہے۔ تخفیف کی اہل بہتریوں میں ایک محفوظ کمرہ یا طوفان کی پناہ گاہ، سبم پمپ، فرانسیسی ڈرین یا برقرار رکھنے والی دیوار شامل ہو سکتی ہے تاکہ املاک اور مکینوں کو مستقبل کے نقصان سے محفوظ رکھا جاسکے۔

سود کی شرحیں کاروبار کے لیے 4 فیصد، غیر منافع بخش تنظیموں کے لیے 2.375 فیصد، اور گھر کے مالکان اور کرایہ داروں کے لیے 30 سال تک کی شرائط کے ساتھ 2.5 فیصد تک کم ہیں۔ قرض کی رقم اور شرائط SBA کے ذریعے متعین کی جاتی ہیں اور ہر درخواست دہندہ کی مالی حالت پر مبنی ہوتی ہیں۔ سود جمع نہیں ہوتا ہے، اور پہلے قرض کی تقسیم کی تاریخ سے 12 ماہ تک ادائیگیاں واجب الادا نہیں ہیں۔

درخواست دہندگان SBA کی محفوظ ویب سائٹ sba.gov/disaster کے ذریعے آن لائن درخواست دے سکتے ہیں۔

ڈیزاسٹر لون کی معلومات حاصل کرنے کے لیے SBA کے کسٹمر سروس سنٹر کو 800-659-2955 پر کال کریں (اگر آپ بھرے ہیں، سننے سے قاصر ہیں، یا بولنے کی معذوری ہے، تو براہ کرم ٹیلی کمیونیکیشن ریلے خدمات تک رسائی کے لیے 1-7-1 ڈائل کریں) یا DisasterCustomerService@sba.gov پر ای میل کریں۔

املاک کو نقصان پہنچانے کے لیے درخواستیں جمع کرانے کی آخری تاریخ **2 فروری 2024** ہے۔ اکنامک انجری کی درخواستیں جمع کرانے کی آخری تاریخ **4 ستمبر 2024** ہے۔

###

امریکہ کے بارے میں چھوٹے کاروبار کی انتظامیہ

امریکہ چھوٹے کاروبار کی انتظامیہ کاروباری ملکیت کے امریکی خواب کو تقویت دینے میں مدد کرتی ہے۔ وفاقی حکومت کی قوت سے حمایت یافتہ چھوٹے کاروباروں کے لیے واحد وسائل اور آواز کے طور پر، SBA کاروباری افراد اور چھوٹے کاروباری مالکان کو وسائل اور مدد کے ساتھ باختیار بناتا ہے جس کی انہیں اپنے کاروبار کو شروع کرنے، بڑھانے، یا اعلانیہ اہت سے بحال کرنے کی ضرورت ہے۔ SBA فیلڈ دفاتر کے وسیع نیٹ ورک اور عوامی اور نجی تنظیموں کے ساتھ شراکت داری کے ذریعے خدمات فراہم کرتا ہے۔ مزید جاننے کیلئے، www.sba.gov ملاحظہ کریں۔